

«Утверждаю»

Генеральный директор  
ЗАО «Издательский дом «Бурда»  
Ю. Ульрих  
Дата: 11.02.2016 г.

## Согласие на обработку персональных данных

Настоящее согласие на обработку персональных данных (далее - «Согласие») составлено ЗАО «Издательский дом «Бурда», ОГРН 1027739494584, (далее – «Издательский дом») в отношении обработки персональных данных.

Издательский дом собирает информацию, относящуюся в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации к персональным данным, через сайты, мобильные приложения, бумажные анкеты и другие формы сбора данных, при условии предоставления таких персональных данных в добровольном порядке.

Предоставляя свои персональные данные, пользователь (читатель) автоматически дает согласие на обработку своих персональных данных, включая их передачу третьим лицам для рассылки рекламных и информационных материалов.

Издательский дом может обрабатывать персональные данные следующим образом, если не указано иное: собирать, накапливать, хранить на серверах, расположенных на территории Российской Федерации, систематизировать, обезличивать, анализировать, удалять и передавать третьим лицам для рассылки рекламных и информационных материалов.

Настоящее Согласие признается исполненным в простой письменной форме, на обработку следующих персональных данных: фамилии, имени, отчества, даты рождения, места нахождения (город, область), пола, семейного положения, номеров телефонов, адресов электронной почты (E-mail), а также любых дополнительных данных, собираемых в ходе акций и кампаний Издательского дома и его партнёров. Обработка и хранение персональных данных осуществляются Издательским домом в течение неопределённого срока.

Издательский дом может использовать персональные данные для того, чтобы связаться с пользователем (читателем), предоставившим свои персональные данные, предлагать и предоставлять ему, в том числе, свои платные сервисы, услуги и/или товары.

На ресурсах Издательского дома могут содержаться ссылки на ресурсы третьих лиц-партнеров Издательского дома, предлагающих свои собственные платные сервисы, услуги и/или товары, и следующих своим собственным правилам обработки персональных данных. Издательский дом не несет ответственности за правила обеспечения конфиденциальности персональных данных и/или

содержание ресурсов любых третьих лиц, а также за качество и содержание предлагаемых ими платных сервисов, товаров и/или услуг.

Издательский дом не проверяет достоверность предоставляемой персональной информации и не осуществляет контроль за её актуальностью, однако, исходит из того, что предоставленные данные являются достоверными.

Отзыв согласия на обработку персональных данных может быть осуществлен пользователем (читателем) в любое время путем направления соответствующего распоряжения в простой письменной форме на адрес электронной почты (E-mail) [personal.data@burda.ru](mailto:personal.data@burda.ru). Обработка персональных данных по письменному требованию пользователя (читателя) прекращается в срок, не превышающий тридцати дней с даты поступления указанного отзыва.

Издательский дом имеет право вносить изменения в текст настоящего Согласия. При внесении изменений в актуальной редакции указывается дата последнего обновления.

Новая редакция Согласия вступает в силу с даты ее утверждения Генеральным директором Издательского дома, если иное не предусмотрено новой редакцией Согласия.

Действующая редакция находится на странице по адресу:  
[http://burda.ru/link/Burda\\_User\\_Agreement.pdf](http://burda.ru/link/Burda_User_Agreement.pdf)